

15 января на 82-м году ушел из жизни Николай Андреевич Шлиппенбах, много лет возглавлявший газету «Сестрорецкий инструментальщик».

Блокадник, подлинный петербургский интеллигент, патриарх ленинградской журналистики, он владел редким умением находить красоту и смысл в привычном. Можно с уверенностью сказать: эти профессиональные качества настоящего журналиста возникли не на пустом месте, они следствие честно и правильно прожитой жизни, умения мужественно преодолевать тяготы и лишения, выпавшие на долю его поколения. Статьи и очерки, где он рассказывал о простых мастеровых людях, об истории славного петровского детища, о жизни большого завода, находили живой отклик в сердцах сестроречан. Он пользовался большим авторитетом у жителей Сестрорецка как человек твердых нравственных принципов, большой внутренней культуры, высокой духовности. Его талантливое многогранное перо не знало усталости: до своих последних дней он работал, писал, публиковался.

Память о Николае Андреевиче Шлиппенбаhe, замечательном ярком человеке, останется навсегда жить в наших сердцах.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким.

Глава администрации Курортного района В.К.Борисов

Председатель Совета ветеранов В.М.Михайлов

Глава муниципального образования – председатель муниципального совета Сестрорецка А.В.Вишневский

